ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

Тема:  «Программирование с использованием операторов ветвления и циклов на языке TURBO PASCAL»
Цель: Закрепление навыков решения задач на циклические алгоритмы с использованием разветвляющегося оператора.

Ход работы

1. Ознакомление с заданием.

2. Составить алгоритм решения данного задания.

3. Реализовать решение данной задачи в среде Паскаль и отредактировать её.
4. Записать результат в тетрадь.
5. Показать преподавателю результат в тетради и на компьютере.

Задания:

Задание 1.

Наберите текст программы последней задачи, записанной вами в тетрадь. Покажите ее работу учителю.

Задание 2.

Решите задачу: Измените текст программы из задания №1 так, чтобы она производила подсчет суммы первых положительных нечетных чисел.

Задание 3.

Решить задачу: Найти все целые двухзначные числа, сумма цифр которых равна 5.

Дополнительно:

1. вывести N натуральных числе, определяемых по формуле (n+n)*3
2. Вывести таблицу значений функции у=,4х2-6х-30 в диапазоне -4 до 4 с шагом 1.

Вопросы к защите задач:

1. В чем удобство использования при решении задачи  данного оператора цикла?

2. Что необходимо поменять в теле программы, чтобы решить данную задачу с помощью других операторов цикла?

3. Всегда ли при решении задач можно использовать  оператор цикла с постусловием?

4. что необходимо сделать, чтобы в теле цикла FOR  и WHILE выполнялось более 1 оператора?

5. Можно ли упростить решение данной задачи? Если можно, то как?

====================================================
Критерии оценивания:

Оценка «5» ставиться учащимся, решившим 3 задачи и ответившим на все вопросы во время защиты.

Оценка «4» ставиться учащимся, решившим 2 задачи и правильно ответившим на вопросы или решившим 3 задачи, но допустившим ошибки при ответе на вопросы.

Оценка «3» ставиться учащимся, решившим 1 задачу задачи и правильно ответившим на вопросы или решившим 2 задачи, но допустившим ошибки при ответе на вопросы.
